

**Витяг**  
**з протоколу № 51 засідання комісії**  
**з питань інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи**  
**з проблем виховання, розвитку дітей та учнівської молоді**  
**у загальноосвітніх навчальних закладах**  
**Науково-методичної ради з питань освіти**  
**Міністерства освіти і науки України**

від 14 травня 2019 року

**Слухали:** звіт про завершення II (концептуально-діагностичного) етапу дослідно-експериментальної роботи за темою «Теоретико-методичні засади розвитку особистісно-професійної компетентності педагога в системі післядипломної педагогічної освіти» на базі Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (науковий керівник – Нікітін Ю.О., доктор історичних наук, доцент, ректор Комунального закладу «Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»).

**Ухвалили:** схвалити звіт про завершення II (концептуально-діагностичного) етапу дослідно-експериментальної роботи за темою «Теоретико-методичні засади розвитку особистісно-професійної компетентності педагога в системі післядипломної педагогічної освіти» та Програму III (формульованого) етапу реалізації експерименту на червень 2019 р. – травень 2021 р. відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.04.2017 № 639;

2) заслухати звіт про завершення III (формульованого) етапу всеукраїнського експерименту у травні 2021 року.

Голова комісії,  
академік НАПН України



І. Д. Бех

Секретар комісії



С. В. Кириленко

Підпис

Кириленко С. В. начальника відділу  
інноваційної діяльності та дослідно-  
експериментальної роботи засвідчую

**Начальник відділу кадрів**

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»



Г. В. Косар



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА  
«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-13

*14.05.2019* № *22.1/10-1800*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Ректору Сумського обласного  
інституту післядипломної педагогічної  
освіти  
Нікітіну Ю. О.

***Шановний Юрію Олександровичу!***

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.04.2017 № 639 на базі Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти проводиться дослідно-експериментальна робота за темою «Теоретико-методичні засади розвитку особистісно-професійної компетентності педагога в системі післядипломної педагогічної освіти».

Повідомляємо, що рішенням комісії з питань інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи з проблем виховання, розвитку дітей та учнівської молоді у загальноосвітніх навчальних закладах Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки схвалено звіт про завершення II (концептуально-діагностичного) етапу всеукраїнського експерименту за лютий 2018 р. – травень 2019 р. відповідно до Програми та планових завдань (витяг з протоколу від 14.05.2019 № 51).

В. о. директора

Ю. І. Завалевський